



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α. Μ. & Θ.
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΧΩΡ.
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΑΜΘ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π. Ε. ΔΡΑΜΑΣ

Δράμα
Αριθ. Πρωτ.:

Προς:1. Ιστοσελίδα Π.Α.Μ.Θ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο,
Τ.Κ. 66133, Δράμα
Πληροφορίες : Μαλκάκης Ευάγγελος
Τηλ: 2521351308,309
Φαξ: 2521351391
Email: tmperydrodrama@pamth.gov.gr

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της προμήθειας για αναλώσιμα υλικά (αντιδραστήρια για φασματοφωτόμετρο) για εργαστηριακό εξοπλισμό ανάλυσης ποιότητας ύδατος που υπάρχει στο Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας, σύμφωνα με το παρακάτω πίνακα.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά για τα προς ζήτηση αναλώσιμα υλικά, **υπογεγραμμένη και με την φορολογική σφραγίδα**, με την ένδειξη «Για αναλώσιμα Φασματοφωτόμετρου», στην ΠΕ Δράμας-Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας, γραφείο 309 ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση tmperydrodrama@pamth.gov.gr, έως την 2/11/2021 ημέρα Τρίτη, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 309).

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **1530 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών:

	Περιγραφή	Ποσότητα/Τεμάχια
1	NITRATE CELL TEST 0.5 - 25.0 MG/L NO3-N για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	2
2	PHOSPHATE CELL TEST 0.05 - 5.00MG/L για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	2
3	NITRITE CELL TEST 0.010 -0.700MG/L για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	2
4	AMMONIUM CELL TEST 0.010-2.000MG/L για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	2
5	CADMIUM CELL TEST 0.025-1.000 MG/L για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	1
6	CADMIUM CELL TEST 0.002-0.500 MG/L για φορητό φασματοφωτόμετρο wtw	1

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Στον φάκελο είτε στο σχετικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, θα πρέπει να εσωκλείεται/περιλαμβάνεται, πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) Φορολογική Ενημερότητα. Σε

περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας στα τηλ.: 2521351308,309, 6946465880

Ο Αναπλ. Προϊστ. της Δ/σης
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού
Περιφέρειας Αν.Μακεδονίας Θράκης

Εσωτ. Διανομή

- 1.Χρον. Αρχείο
- 2.Φακ. Προμηθειών 8.1.Α
- 3.Δ/ση Περιβάλλοντος και Χωρ.Σχεδιαμού ΠΑΜΘ

Καραμανώλης Κων/νος
Αγρ.Τοπογραφ.Μηχανικός